

齐鲁晚报



2022.12.24 星期六

农历壬寅年十二月初二

第12506期

大众报业集团(大众日报社)主办

中方决定对余茂春、托德·斯坦恩
采取反制裁措施

2022年12月23日,中华人民共和国外交部令(第4号)公布《关于对余茂春、托德·斯坦恩采取反制裁措施的决定》,自即日起施行。

决定指出,12月9日,美方借口所谓“西藏人权”问题,对两名中方官员进行非法制裁。依据《中华人民共和国反外国制裁法》第四条、第五条、第六条规定,中方决定对余茂春、托德·斯坦恩采取以下反制裁措施:一、冻结其在我国境内的动产、不动产和其他各类财产;二、禁止我国境内的组织、个人与其进行有关交易活动;三、对其本人及直系亲属不予签发签证,不准入境。

“我们要再次强调,西藏事务纯属中国内政,美方没有权利、没有资格横加干涉。”外交部发言人毛宁说。

据新华社

全面排查并取消医保不合理限制

国家医保局印发通知,医院推诿病人、强制出院等问题都要整改

详见A02版

济青中线来了

继济青北线、济青南线之后,济南青岛间的第三条黄金大通道济青中线也来了。12月23日,由山东高速集团投资建设的潍坊至青岛公路及连接线项目建成通车。该项目是山东省“十四五”重点规划项目之一,是全省“九纵五横一环七射多连”高速公路网的重要“一横”,可有效连接潍坊至青岛交通网络,极大缩短潍坊南部区域对外通行时间,对加强济南青岛双核联动、更好支撑胶东经济圈一体化发展有积极促进作用。

据介绍,项目路线全长130.211公里,采用双向六车道高速公路标准建设,设计速度120公里/小时,包括主线(S24)和连接线(S6)两部分。

记者 王瑞超 通讯员 张明博 摄影报道

详见A04版



镌刻着城市的温度
六百万片退烧药里



A05版

我们的2022

震后绝地求生17天的平民英雄甘宇恢复良好
这一年很幸运,经历过生死后更坚强

详见A03版

2023年考研初试今明两天举行

我省分类设置考场保障考生考试安全

详见A04版

怎样做好重症患者救治,国务院联防联控机制专家作出解答

高龄老人合并基础病的直接转诊到三级医院



- ◎老年人尽量不要被感染,既要加强营养也要适当增加锻炼
- ◎有基础疾病患者要储备好药物,尽量减少去医院频次
- ◎密接、轻症人员返岗前,要对自己的身体状况做好评估

详见A02版